



# 向华强放话：永不录用张柏芝

## 张柏芝表示尊重向华强决定

据报道，影视大亨向华强之妻“向太”陈岚一直视张柏芝如亲女儿，前阵子更力排众议，推荐张柏芝在旗下公司中国星投资数亿港元的电影《3D封神榜》中反串饰演哪吒一角。岂料张柏芝不懂珍惜机会，又传出在片场耍大牌、刻意刁难制片，伤透向太的心，也令向华强气得宣布永不录用张柏芝，并把她踢出《3D封神榜》剧组。向华强坦言，《3D封神榜》已开拍两个月有余，突然易角一定会有重大经济损失：“我现在拍戏是玩票性质，换她（柏芝）就换她，损失就损失！总之我不想受气，她没得救了。我安慰向太，现在换，总比拍完之后换更好。”据悉，哪吒一角或将由文章接演。昨日，张柏芝表示尊重向华强的决定。

### 罪名1

“人人都比她红”，她还大发脾气

向华强表示，《3D封神榜》属投资数亿的大制作，阵容包括李连杰、梁家辉、古天乐、黄晓明等大咖，每次有其他巨星同场，柏芝就感到自己遭忽视，大发脾气：“坦白讲，人人都比她红！现场又有几百人在，她觉得大家不是那么注重她，心里不舒服，会跟别人比较，因为这件事而要大牌。其实找她反串哪吒，有一点林青霞演东方不败的感觉，这是她的翻

身机会，但她不会这样想。”问向华强会如何形容柏芝？他说：“反转猪肚就是屎。”

### 罪名2

突然失踪，“她死性不改”

向华强又指柏芝故意刁难制片，突然由新加坡飞到北京开（别的）工，却未事先通知剧组，反而指责大家不提前做好剧本、场次给她拍摄。向华强慨叹称：“她的性格有问题，想不到她到今时今日还是这样，变本加厉，死性不改。”有传闻指，柏芝搭上富商男友后无心恋战，向华强则表示：“工作归工作，应该专业一点！”

### 罪名3

起初认错求角色，“向太很伤心”

向太陈岚一直相当疼爱柏芝，视其为亲生女儿。去年谢霆锋、王菲复合时，向太在微博斥霆锋“这男人已经不值得去爱”。据悉，这次柏芝之所以有份演《3D封神榜》，是因为她主动找向太认错，称自己以往工作态度不好，想重新开始。向太亦觉得柏芝抚养两子非常吃力，故心软力排众议。岂料柏芝故态重演，伤透向太的心。虽然柏芝托经理人代为认错，但向华强称：“这次向太很伤心，觉得没面子，无奈换人。一定永不合作，我跟向太都死心了，会被别人笑的。”



左起：向华强 张柏芝 向太

### 回应

#### 张柏芝：尊重向华强决定

昨日，张柏芝表示尊重向华强的决定。张柏芝称：“向先生决定的所有事情我非常尊重，向太一直说把我当女儿看，所以希望他们都不要那么生气了。感谢他们一直以来对我的好，我也很感谢他们全家，他们对我的好我一定记得，一辈子都忘不了的。无论什么时候，在我心里，他们都是我的亲人。不能继续出演此片可能是双方理解上的误会。从训练到开拍，我和剧组的工作人员相处都很愉快，很爱他们，舍不得他们，拜托大家不要有其他的猜测。”

王击凡

### 刘雪华首谈丈夫离世 “不相信他会自杀”



2011年，刘雪华的丈夫邓育昆在上海的家中坠楼身亡。各种猜测四起，众说纷纭，“因病轻生”“不堪房贷压力”“吵架负气跳楼”等种种猜测在坊间流传。今晚10:00，刘雪华将在浙江卫视明星竞技真人秀《掌声响起来》中，首谈丈夫去世时自己的亲身经历和感受。

“其实我真的什么都不知道，那晚11点我就睡了，醒来的时候是凌晨四点，在房间里找不到他，打电话手机没人接，后来我一看窗户开着，窗帘在飘，心里咯噔一下，就马上找朋友来帮我去看，结果真的是……”

说起丈夫的死因，刘雪华瞬间情绪低落：“我真的不知道到底是怎么回事，这就是我心里面一直以来最不舒服的一件事，我真的不相信他会自杀。而且他没有任何自杀的理由，我们家住三楼，谁会在三楼自杀呢？我那时候跟傻了一样，莫名其妙一个人就没了。”

原本就很爱哭的刘雪华好不容易过了这个坎，“这件事其实我也谈过很多次，跟家人，跟朋友，每讲一次我就稍微平静一点，因为这些个事实总要面对的，我也不想逃避。” 记者 庞锦燕

## 《无限挑战》中国原创升级版来袭

昨天，《无限挑战》中国原创升级版三方合作签约仪式在上海举行。央视创造、灿星制作和韩国MBC电视台三方签署合作协议，共同打造一档全新户外明星真人秀。签约现场，韩国国民MC刘在石和《无限挑战》韩版总导演金泰浩通过VCR发来问候，对此次合作表示了充分的信心：“希望中国版能比韩国版给大家带来更多‘duang duang’的笑声，受到大家的喜爱！”

《无限挑战》是韩国MBC电视台制作播出的一档节目，邀请韩国各界知名人士作为嘉宾，尝试自己从未接触过的人

生领域，挑战生活中的“不可能”。由于其创新的形式、灵活的内容设置，以及强大的阵容，自2005年开播以来连续十年霸占同时段收视冠军，引发广泛关注。

该节目的中国原创升级版在以综艺形态为主的基础上，进行真人秀模式的全新研发，力争打造一档代表中韩两国顶级电视制作水准的大型明星户外真人秀。灿星公司宣传总监陆伟表示，户外真人秀的文化内涵与核心价值观是急需通过模式研发来解决的问题，没有文化内核与核心价值观的节目，在形式上容易成为简单复制，灿星要探索户外

真人秀全新的形态，相信优秀的制作团队与先进的制作理念将最大化地保证节目的质量与号召力。

记者了解到，此次《无限挑战》中国原创升级版将邀请观众非常熟悉的明星，去到普通劳动者最熟悉的工作和生活场景，体验具有极高难度和挑战性、却又与普通人的生活息息相关的行业。节目旨在带给观众欢笑和乐趣的同时，也让更多人知晓大家司空见惯却又不知其中艰辛的各行各业劳动者的生活，从而激发全社会对于最基层劳动者的深入了解和尊重敬佩。

记者 楼世宇 上海报道

## 名宿赵达裕因病辞世，享年55岁 中国足坛痛失“矮脚虎”

18日，前中国国家足球队队员、有着“矮脚虎”之称的南派足球代表人物赵达裕因病去世，享年55岁。

据悉，赵达裕在农历新年前被检查出罹患晚期肝癌，虽然积极治疗，但无奈不敌病魔的侵袭，在18日中午辞世。

赵达裕的弟弟赵达新随后向外界告知了这一消息：“泣告各位亲朋：中国男足前知名球员、家兄赵达裕因病于2015年3月18日中午12时30分与世长辞，享年55

岁。叩谢各位亲朋的关心和问候。”

赵达裕1961年出生于广州，上世纪80年代曾是国足的核心球员，因身材矮小，力量和技术出众，被球迷亲切地称为“矮脚虎”。赵达裕1982年入选国家队，1984年的尼赫鲁金杯赛是他职业生涯的高光时刻，面对世界劲旅阿根廷队，“矮脚虎”在终场前打入绝杀进球，帮助中国队战胜对手。

1986年，赵达裕在训练中左腿受伤骨折，被迫中断运动员

生涯，但这次重伤并没有让他离开心爱的足球事业。随后他远赴日本学习和踢球，曾参加过日本联赛，并在日本三菱青年队执教。回国后，赵达裕在广州创办了亿达足球学校，从事足球青训工作。

“赵达裕先生是南派足球的代表人物，毕生奉献足球事业。如今名宿辞世，深感惋惜，沉痛悼念！愿赵达裕先生在天堂安祥！”广东省足球运动中心主任程志文表达了对赵达裕的悼念。 据新华社

### “五水共治、人水和谐” 水文化主题摄影大赛结束 获奖作品将在庆安会馆展出



梁莎莎 《钦村水库建设录》

由宁波市摄影家协会、宁波通讯杂志社、宁波市水文化研究会三家联合举办的“五水共治、人水和谐”水文化主题摄影大赛历经两个半月，日前圆满结束。经专家委员会评比，95幅入围及获奖作品胜出。

这次摄影大赛共征集参赛作品3022幅，是近年来各类群众性摄影大赛征稿数量最多的一次，而且高质量照片数量也创下纪录。

在世界水日（3月22日）、中国水周（3月22日~28日）来临之际，获奖作品将在宁波市文化广场及各县市区举行巡回展览。3月28日，在庆安会馆展出，为期20天，欢迎广大市民参观。

记者 陈也喆

### 获奖名单（优秀奖略）

金奖	
梁莎莎	《钦村水库建设录》（组照）
银奖	
史光伟	《北溪小水库》
袁方	《村美水秀》
桂萍	《小鱼治水》
宋仲菁	《门户网站》（组照）
铜奖	
李金波	《兰江卫士》
彭晓红	《梦里水乡》
肖冯斌	《姚江大闸蟹夜色》
胡卫国	《百年大计重在治理》
胡小波	《疏浚》
柴晓冬	《水乡如画》
戴光杰	《美丽新中河》
黄友平	《收获》
赵冠军	《姚江水岸改造对比图》
隋欣	《溪水潺潺鹿亭夜》

### 200张 跆拳道公益课体验卡 免费送

为响应全民健身的号召，位于宁波市游泳健身中心的宁波天一少儿跆拳道馆开设了青少年免费公益课程，让孩子们从体育锻炼中体会跆拳道精神。

本次公益课程欢迎4~12周岁对跆拳道感兴趣的青少年参与，扫码关注阿拉地铁报的D壹封底人物微信公众号（D1backcover），发送关键词“跆拳道”，即可获得领取公益课免费体验月卡（开卡一个月内可免费体验5次课程）的方法，限200张，赶紧来抢吧。

记者 林华奇 通讯员 邱瑾



D壹封底人物微信